System informatyczny firmy X zbudowany jest w oparo dwa rodzaje komputeréw:
serwery i stacje robocze. Kdy komputer posiada okidlena nazwe (np. ,notebook prezesa”,
.Serwer SAP”), nazw domenowg (np. ,Syriusz.cs.put.poznan.pl”’) oraz adres ipnfguracja
kazdego komputera w firmie jesicisle okr&lona. W jej sklad wchodzi doktadny opis
wszystkich podzespotéw, z ktorych sktadas dlomputer, wraz z ich ewentualnymi
parametrami (npprocesor Intel Core Duo 2 T5600 1.83GH@ameé RAM 2x512MBdysk
twardy Seagate Barracuda 100GB/5400rpm SAWwietlacz 12,1” WXGA 1280x804ad.).
Na komputerach w firmie zainstalowane jest oprognaanie. Kady program posiada
okreslony typ (np. system operacyjnyedytor tekstowarkusz kalkulacyjnyitd.), nazve,
wersg, ewentualny opis oraz licgbzakupionych przez firmlicencji (o ile program jest
licencjonowany). Firma przechowuje rowhiénformacg o fakcie zainstalowania danego
programu na ok&onym komputerze, g firma posiada wicej niz jedm licencg programu,
moze by on zainstalowany na kilku komputerach w firmiedele komputer mge mie
zainstalowanych kilka programéw (MdS Windows XPMS Office 2003Firefox 2.0.

W firmie X kazdym serwerem administruje jeden administrator, przym administrator
moze opiekowa sie wieloma serwerami. Z kolei kda stacja robocza jest przypisana do
konkretnego giytkownika firmy (nie administratora), jederyitkownik maze pracowa tylko
na jednej stacji roboczej. Zarowno dla administ@tq jak i zwyklych uytkownikow,
przechowane g podstawowe dane osobowe, tj. ¢minazwisko i numer telefonu
kontaktowego. Dodatkowo dla administratoréw przegyhwane g informacje o posiadanych
przez nich certyfikatach (npSUSE Certified Linux ProfessionalOracle Certified
Professionalitd.).

Narysuj diagram zwizkow encji dla opisanego powsj fragmentu rzeczywisfoi.
Symbolem # oznacz atrybut (atrybutygdhcy unikalnym identyfikatorem encji, symbolem *
atrybut obowdazkowy encji, a symbolem o atrybut opcjonalny enbjia kazdego zwijzku
pamktaj o doktadnym okrdeniu jego stopnia, obowzkowdasci/opcjonalndci oraz nazwaniu
obu kacow.



